

Township of McKellar

701 Hwy #124, P.O. Box 69, McKellar, Ontario POG 1C0

Phone: (705) 389-2842 Fax: (705) 389-1244

MCKELLAR CEMETERY BOARD

CERTIFICATE OF INTERMENT RIGHTS

PURSUANT TO The Funeral, Burial and Cremation Services Act, 2002 and Regulations and all amendments thereto,

BETWEEN: THE TOWNSHIP OF MCKELLAR, operating through THE MCKELLAR CEMETERY COMMITTEE, having its head office at McKellar, Ontario, hereinafter called "THE MCKELLAR CEMETERY COMMITTEE"

AND			
	Hereinafter called the	e "Purchaser"	
which includes the the Trustee, THE	e sum of \$ MCKELLAR CEMETERY C	for Care and M OMMITTEE agrees	nich is hereby acknowledged, and laintenance which is deposited with to assign to THE PURCHASER CEMETERY as follows:
RANGE:	LOT NO	SIZE:	AREA:
	approved plan of		
DATE OF PURCH	IASE:		_
operation of the c	visions of the Funeral, Burial	and read, and agre	s that By-laws governing the ees to be guided by the said By-laws ces Act, 2002, as if these were
cannot be transfe		HE MCKELLAR CE	Interment Rights, this Certificate EMETERY COMMITTEE who will ontained within the By-law.
	poration of the Township of N		URCHASER agrees to abide by the strictions on the erection or
			TTEE has affixed its signature by
THE MCKELLAR	CEMETERY COMMITTEE:		
Per:			
(Signature a	nd Title)		